
ROVNOST, ROZŠIŘOVÁNÍ A KRÁCENÍ ZLOMKŮ 

 

1 a) 
 

  
 rozšiř pěti;  

 

  
 rozšiř sedmi 

 

 b) číslem 5 rozšiř tyto zlomky: 
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 c) číslem 6 rozšiř tyto zlomky: 
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2  Doplň zlomek tak, aby platila rovnost: 
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3   Ověř, zda platí rovnost: 
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4  Zapiš zlomek v základním tvaru: 

 

 
 

  
     

 

  
     

 

  
     

  

  
   

 

 
  

  
     

  

  
     

  

  
     

  

  
   

 
 

  5 Vypiš dvojice zlomků, které se rovnají: 

 

 
  

  
  
 

 
  
  

  
  
 

 
  
 

 
  
 

 
  
 

 
  
 

 
  
  

  
 

 
 

6 Převeď zlomky na smíšená čísla a naopak: 
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